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                                              Z A P I S N I K

s  13. sjednice  Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod, održane 31. siječnja 2023. godine  u prostorijama Škole  s početkom u 14 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora:
1. Mirna Vovk

2. Zvonimir Majić
3. Vesna Bičanić Janje
4. Ivana Bazina
5. Ivan Tucić

Nenazočni članovi: Sandra Dabić (opravdano),   i Tomislav Delić
Ostali nazočni: Mato Čaklovac, ravnatelj,  Dragica Filajdić, tajnica i Gordana Petračić Ferić, voditeljica računovodstva
Sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Školskog odbora Mirna Vovk je pozdravila  nazočne i predložila sljedeći dnevni red na usvajanje: 
1. Usvajanje zapisnika s 12. sjednice Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod
2. Donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg financijskog izvješća za 2022. godinu

3. Različito 

Dnevni red sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad) 1.
Na zapisnik s 12. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno 
usvojen.
Ad) 2.
Godišnje financijsko izvješće za 2022. godinu obrazložila je voditeljica računovodstva  Gordana Petračić Ferić i naglasila da se isto dostavlja: Ministarstvu znanosti i obrazovanja, Državnoj reviziji, FINI i Brodsko-posavskoj županiji – Upravnom odjelu za proračun i financije. Rok predaje je 31. siječnja 2023. godine.

Godišnje financijsko izvješće za 2022. godinu  dostavljeno je uz poziv članovima Školskog odbora osim  Bilješki koje su njegov sastavni dio, a koje se dostavljaju uz svaki obrazac (P-VRIO, OBVEZE, BIL, PR-RAS, RAS funkcijski). Zato je voditeljica računovodstva ukratko obrazložila Bilješke uz završni račun za 2022. godinu kako slijedi: 
Ekonomsko-birotehnička škola Slavonski Brod po funkcijskoj klasifikaciji spada u više srednjoškolsko obrazovanje (brojčana oznaka 0922).

Ekonomsko-birotehnička škola je u poslovnim događajima evidentirala                             povećanje obujma imovine radi dobivanja osnovnih sredstava (računala, sustav                            vatrodojave) bez naknade od Brodsko-posavske županije i rashodom                            neamortiziranog OS u iznosu 160.891,23 kn.                              

Nepodmirene obveze na dan 31.12.2022. iznose 1.081.301,25 kn.                           Odnose se na obveze za zaposlene (cto.231) - plaća za 12/2022. u iznosu                            754.820,33 kn; obveze za materijalne rashode (cto.232) u iznosu 186.426,46 kn;                             ostale tekuće obveze – bolovanje na teret HZZO-a  (cto.239) u iznosu                             140.054,46.

Ukupna vrijednost imovine u 2022. god smanjena je  u odnosu na 2021. god za                            2,3% i iznosi 16.920.223,59 kn.
Ukupna vrijednost nefinancijske imovine je smanjena u odnosu na  2021. godinu                            za 0,8 % i iznosi 15.818.536,74 kn. U 2021. god. dosta je osnovnih sredstava                            rashodovano zbog dotrajalosti, a obračunata amortizacija za 2022. god. je  umanjila sadašnju vrijednost osnovnih sredstava u uporabi.  

Nabavna vrijednost osnovnih sredstava povećala se u 2022. god. u odnosu na                            prethodnu godinu za 19,7 %. Većina opreme je nabavljena u 11. mjesecu pa im                            je amortizacija obračunata za samo jedan mjesec.
Povećala se vrijednost nabavljenih knjiga za školsku knjižnicu 2,6% u odnosu na                            prethodnu godinu i iznosi 696.529,69 kn. Knjige vodimo po nabavnoj vrijednosti                            skroz do rashoda kada ih isknjižavamo iz imovine osim udžbenika koji su                            nabavljeni za učenike i koji se djelomično otpisuju. 
U 2022. god. povećala se  ukupna vrijednost sitnog inventara  za 0,8 % u odnosu                            na prethodnu godinu i iznosi 967.398,78 kn. Sav sitan inventar je u upotrebi i                            njegova otpisana vrijednost je jednaka nabavnoj. Jedan dio sitnog inventara je                            rashodovan u 2022. god.
Vrijednost financijske imovine na kraju godine iznosi 1.101.686,85 kn, a odnosi                            se na potraživanja od HZZO-a za bolovanje preko 42 dana u vrijednosti                            134.306,36 kn, potraživanja od iznajmljivanja školskog prostora u vrijednosti                            1.046,54 kn; potraživanja za prihode uplaćene u nadležni proračun (županijska                             riznica) 255.337,92 kn, i potraživanja na kontinuirane rashode budućih                             razdoblja (potraživanja za plaću 12/2022.) u iznosu 710.996,03 kn.                  

Novčana sredstava ne posjedujemo jer nemamo otvoren vlastiti žiro račun                             (poslujemo preko lokalne riznice), a sa 31.12.2022.god. smo saldo blagajne sveli                             na 0 kn tj. potrošili smo sva novčana sredstva u blagajni, a u skladu s naputkom                             osnivača - BPŽ. 

Obveze na kraju 2022. god. iznose 1.081.301,25 kn i veće su za 8,3% nego                             prošle godine.  
Obveze za zaposlene odnose se na plaću za 12. mjesec 2022. godine u iznosu                             754.820,33 kn. 
Obveze za materijalne rashode  odnose se na neplaćene račune na kraju godine i                

naknadu  za prijevoz djelatnika za prosinac 2022.god. u iznosu 188.426,46 kn.                       Isti su plaćeni tijekom siječnja 2023. god.
Obveza za financijske rashode na dan 31.12. nemamo. 
Ostale tekuće obveze iznose 140.054,46 kn, a odnose se na obvezu povrata                             isplaćenog bolovanja preko 42 dana u državni proračun (nakon što dobijemo                             potvrdu o zatvaranju potraživanja od HZZO). 
Izvanbilančni zapisi odnose se na tuđu imovinu danu Školi na korištenje, a riječ                             je o 52 računala i 4 projektora dobivena od CARNET-a tijekom 2019. i                             2020. god., ukupne vrijednosti 215.450 kn. Potencijalnih troškova po sudskim                             presudama nemamo.  

Sukladno Zakonu o proračunu Škola je uplaćivala namjenske i vlastite prihode u proračun Brodsko-posavske županije, evidentirala ih je u svojoj glavnoj knjizi na osnovnim računima Računsko plana sukladno vrsti i izvoru ostvarenih prihoda, a županijska riznica posjeduje knjigovodstvene dokumente na temelju kojeg su provedena knjiženja.

Ukupno ostvareni prihodi poslovanja veći su za 6,5%  u odnosu na 2021. godinu. 
Do povećanja prihoda došlo je zbog povećanja prihoda za plaće zaposlenih koji                      čine većinu naših prihoda - rashoda.
Pomoći proračunskim korisnicima od proračuna koji im nije nadležan povećane                             su za 4,9 % u odnosu na prošlu godinu.  Pomoći proračunskim korisnicima iz                             proračuna koji im nije nadležan odnose se na isplatu plaća i drugih materijalnih                             prava zaposlenicima iz  Državne riznice i sa žiro računa BPŽ, a koje je uplatio MZO (za prijevoz invalidnih učenika, za mentorstvo pripravnicima, za besplatne udžbenike).
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na uplatu 30%                             sredstava po  završetku 2 EU projekta koja su uspješno okončana.

Ostali nespomenuti prihodi ostvareni  su izdavanjem duplikata svjedodžbi i                             uplatama Adriatic osiguranja za namirenje 2 štete Školi. 
 Prihodi od pruženih usluga se odnose na prihode od  iznajmljivanja dijela                             školskog prostora za postavljanja aparata s toplim napitcima i manji su za 27,5%                             u odnosu na prošlu godinu. Ti prihodi nam se konstantno smanjuju iz godine u                             godinu ( naš osnivač BPŽ od naših ostvarenih prihoda uzima 30%).
Tekuće donacije odnose se na prihode od donacijskog krosa održanog zbog                              prikupljanja pomoći učenicima naše Škole. 
Kapitalne donacije odnose se na donacije knjiga za školsku knjižnicu.
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja odnose se na                            Prihode od Brodsko-posavske županije za materijalne rashode i naknade                            materijalnih troškova zaposlenicima Škole, kao i prihode za Školsku shemu i                             prihode za financiranje pomoćnika u nastavi. To su decentralizirana sredstva i                             sredstva koja je BPŽ povukla iz EU fondova. Veća su za 15,7 % u odnosu na                             2021. godinu.
Rashodi poslovanja povećani su za 8 % u odnosu na 2021. godinu. 
Rashodi za zaposlene  povećani su za 3,6 % u odnosu na 2021. godinu i iznose                              86,4 % ukupnih  rashoda.
Plaće za redovni rad rasle su 3,9%, a za prekovremeni pale za 11,9% u odnosu                              na prošlu godinu.
Ostali rashodi za zaposlene veći su za 3% u odnosu na 2021. god. najviše zbog                              povećanja Božićnice i isplate neoporezive naknade za rad na probnoj državnoj                              maturi dijelu zaposlenika.
Naknade troškova zaposlenih povećana su za 134,4 % u odnosu na 2021. god.                               Najviše su porasli troškovi za službena putovanja zbog toga što ih prošle godine                               zbog pandemije skoro i nije bilo. Također su realizirana i službena putovanja u                               okviru EU projekata.
Naknade za prijevoz su povećane za 38,8 % zbog veće cijene prijevoza po km                              i zbog skupljih mjesečnih karata za izvanmjesni prijevoz. 

Ostale naknade troškova zaposlenima su 60,1 % manje nego prošle godine zato                              što je tu prošle godine evidentirano refundiranje Covid testiranja zaposlenicima,                              a kojeg ove godine nije bilo.
Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su ukupno veći 21 % zbog                             inflacije s tim da raspodjela troškova ima odstupanja u odnosu na 2021. god.                             (neki troškovi su značajno veći, a neki značajno manji).
Rashodi za usluge ukupno su manji nego prošle godine za 5,8%. Ove godine                              nije bilo toliko troškova tekućeg održavanja Škole kao prošle, dok su troškovi                              prijevoza veći zbog većih troškova prijevoza OSI .
Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa su jako povećana u odnosu na                             prošlu godinu zbog putovanja učenika u sklopu EU projekata, zbog plaćanja                             prijevoza roditeljima OSI.
Zatezne kamate su značajno porasle zbog plaćanja kamata po sudskim                             presudama 
Tekuća donacije u novcu iznose 10.000 kn i dana je nastradaloj učenici naše                              Škole. 

Obračunati prihodi od prodaje robe i pruženih usluga - nenaplaćeni, odnose se                           na 3 ispostavljena izlazna računa za najam školskog prostora koji nisu plaćeni                           do kraja 2022. godine.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (osnovnih sredstava) smanjeni su za                           35,8 % u odnosu na 2021. godinu. Većinu OS (35 računala) dobili smo bez                           naknade od osnivača - BPŽ.
Na dan 31.12.2022. godine ukupan manjak prihoda iznosio je 345.895,13 kn                              koji je pokriven s prihodima ostvarenim prethodnih godina. 

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u narednom razdoblju iznosi  390.010,72                              kn i manji  je za 35,5% u odnosu na prethodnu godinu.
Na dan 31.12.2022. godine Škola nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina. Svi ugovori koje je škola sklopila se mogu otkazati bez plaćanja dodatnih troškova.                                           

Prije izrade financijskih izvješća za 2022. godinu provedena su zaključna knjiženja kojima se utvrđuje rezultat poslovanja. Utvrđivanje rezultata na kraju godine provodi se zatvaranjem računa rashoda i izdataka te prihoda i primitaka.

Sučeljavanjem prihoda i rashoda poslovanja (razred 3 i 6) te prihoda i rashoda od nefinancijske imovine (razred 4 i 7), dobiven je financijski rezultat u iznosu 44.115,59 kn  koji predstavlja višak prihoda i primitaka za sljedeće razdoblje. 

Na predloženi Godišnji financijski izvještaj  za 2022. godinu članovi Školskog odbora nisu imali  primjedbu pa je Školski odbor jednoglasno donio sljedeću ODLUKU:

-  Usvaja se Godišnje financijsko izvješće za 2022. godinu.

-  Godišnje financijsko izvješće za 2022. godinu  je sastavni dio ove odluke i nalazi se 

   u računovodstvu. 
Ad) 3.

Ravnatelj Mato Čaklovac je izvijestio Školski odbor  o zaključcima  Ogranka Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja Brodsko-posavske županije sa sastanka održanog 31. siječnja 2023. godine  u Obrtničko-tehničkoj školi u Slavonskom Brodu.  Tema sastanka bili su upisi u 1. razred srednje škole. Na temelju Studije o stanju u području srednjoškolskog obrazovanja u svrhu povećanja obuhvata učenika gimnazijskim programima i smanjivanja broja suficitarnih programa u strukovnome obrazovanju (rujan, 2022.), a sukladno Nacionalnom planu oporavka i otpornosti 2021. - 2026. osnivači su obvezni povećati broj učenika gimnazijskih programa i deficitarnih zanimanja, a smanjiti broj učenika u suficitarnim zanimanjima, što za našu školu znači smanjenje broja upisnih mjesta za zanimanje ekonomist.  
Sjednica je završila u 14, 50  sati.

Zapisnik sastavila:                                                 Predsjednica Školskog odbora:                                      

Dragica Filajdić, dipl. iur.                                            Mirna Vovk, dipl. oec.
