Stranica 2

                                              Z A P I S N I K

s  15. sjednice  Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod, održane 30. lipnja 2023. godine  u prostorijama Škole  s početkom u 12 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora:
1. Mirna Vovk

2. Zvonimir Majić
3. Vesna Bičanić Janje
4. Ivana Bazina
Nenazočni članovi: Sandra Dabić (opravdano),  Ivan Tucić (opravdano) i Tomislav Delić
Ostali nazočni: Mato Čaklovac, ravnatelj,  Dragica Filajdić, tajnica i Gordana Petračić Ferić, voditeljica računovodstva
Sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Školskog odbora Mirna Vovk je pozdravila  nazočne i predložila sljedeći dnevni red na usvajanje: 
1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod

2. Donošenje Pravilnika o radu Ekonomsko-birotehničke škole

3. Usvajanje Izvještaja o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

4. Različito 

Dnevni red sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad) 1.
Na zapisnik s 14. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno 
usvojen.
Ad) 2.
Tajnica Dragica Filajdić izvijestila je Školski odbor da je  novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu stupio na snagu 1. siječnja 2023. godine te su poslodavci bili dužni uskladiti svoje pravilnike o radu s odredbama tog zakona u roku 6 mjeseci od dana stupanja zakona na snagu. Potom je ukratko obrazložila najvažnije izmjene zakona. Kao svrha ovih izmjena navedena je potreba za usklađenjem s europskim direktivama koje nalažu uređivanje pitanja poput balansa između poslovnog i privatnog života radnika, kao i detaljnije uređenje pojedinih pitanja unutar radnih odnosa koja su se uslijed izvanrednih okolnosti poput pandemija i potresa ukazala prijeko potrebnima. Poslodavac je dužan prije donošenja pravilnika prethodno se savjetovati sa sindikalnim povjerenikom u ulozi radničkog vijeća. Očitovanje na prijedlog Pravilnika o radu zatražili smo  19. lipnja 2023. godine, a sindikalna povjerenica u ulozi radničkog vijeća Darija Pastuović  nije imala primjedbi na isti. 
Budući da su svi članovi Školskog odbora uz poziv za sjednicu dobili i primjerak Pravilnika, nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena sljedeća ODLUKA:

· Donosi se Pravilnik o radu Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod.
· Pravilnik o radu stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči Škole.
Ad) 3.

Obveza izrade i usvajanja polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana je novina propisana novim Zakonom o proračunu. Polugodišnji izvještaj se dostavlja  Školskom odboru na usvajanje najkasnije do 31. srpnja 2023. godine. Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine obrazložila je voditeljica računovodstva Gordana Petračić Ferić po izvorima financiranja. Decentralizirana sredstva u prvih 6 mjeseci ostvarena su  55% od ukupnog Financijskog plana za 2023. godinu, a što se tiče ostalih izvora oni su ostvareni približno u skladu s Financijskim planom za 2023. godinu,  osim vlastitih prihoda koji su znatno manji od planiranih zbog  neiznajmljivanja školskog prostora.
Na izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine članovi Školskog odbora nisu imali  primjedbu pa je Školski odbor jednoglasno donio sljedeću ODLUKU:
-  Usvaja se Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine. 
-  Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine  je sastavni dio ove Odluke  i nalazi se računovodstvu. 

Sjednica je završila u 12, 50  sati.

Zapisnik sastavila:                                                 Predsjednica Školskog odbora:                                      

Dragica Filajdić, dipl. iur.                                            Mirna Vovk, dipl. oec.
