ZAPISNIK
sa 16. sjednice Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod, održane 1. rujna 2023. godine u prostorijama Škole s početkom u 12 sati.

Nazočni članovi Školskog odbora:

1. Mirna Vovk

2. Tomislav Delić

3. Vesna Bičanić Janje

4. Zvonimir Majić

5. Ivana Bazina
Nenazočni članovi: Sandra Dabić (opravdano), Ivan Tucić (opravdano)
Ostali nazočni: Mato Čaklovac, ravnatelj
Sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Školskog odbora Mirna Vovk pozdravila je sve nazočne i predložila sljedeći dnevni red na usvajanje:

1. Usvajanje   zapisnika   s   15.   sjednice   Školskog   odbora   Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod

2. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnatelja o odabiru kandidata za zasnivanje radnog odnosa temeljem javnog poziva za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi

3. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnatelja za dopunu norme nastavnicima zaposlenim na neodređeno nepuno radno vrijeme za školsku godinu 2023./24.

4. Donošenje odluke o davanju na korištenje prostora školske kuhinje i prostora za postavljanje aparata za bezalkoholne napitke za školsku godinu 2023./24.

5. Različito
Dnevni red sjednice jednoglasno je prihvaćen. 
Ad)1.
Na zapisnik s 15. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno usvojen.

Ad)2. 

Ravnatelj je izvijestio Školski odbor o potrebama škole za pomoćnicima u nastavi. Prošle godine ih je bilo 6, a ove godine Škola je u potrebi za troje pomoćnika u nastavi. U sklopu projekta „S osmjehom u školu“ objavljen je javni poziv Škole za pomoćnike u nastavi. Na poziv se javilo 12 kandidata. Ravnatelj je predložio Školskom odboru sljedeće kandidate:
- za učenicu 2. e razreda pomoćnicu u nastavi Đurđicu Kopić

- za učenicu 2. d razreda pomoćnicu u nastavi Martinu Malogorski

- za učenicu 3. c razreda pomoćnicu u nastavi Dariju Bekić

Sve tri kandidatkinje ispunjavaju tražene uvjete i prihvatile su ponudu.

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad)3.
Prema Zakonu o obrazovanju ravnatelj je dužan, ukoliko je to moguće, zaposlenicima na neodređeno nepuno radno  vrijeme ponuditi dopunu norme za ovu školsku godinu.
- Valerija Šprajc ima 12 sati na neodređeno, dopunjena je norma  9 sati (5 sati na poslovima voditelja smjene, 2 sata nastave i 2 sata razredništva).
- Marko Galić ima 8 sati na neodređeno vrijeme, dopuna norme je 8 sati ( 6 sati rada ispitnog koordinatora i 2 sata razredništva).
- Anamarija Sverić ima 13 sati na neodređeno vrijeme, dopunjena norma je 5 sati rada na poslovima voditelja smjene.
Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad)4. 
Ravnatelj je izvijestio Školski odbor o najmu prostora za bezalkoholne napitke te prostora kuhinje. Nakon pandemije korone, najam prostora za postavljanje aparata za bezalkoholne napitke tvrtki Barišić se nastavio, ali je prostor kuhinje ostao prazan. Ove će godine Škola ponovno uputiti pozive za ponude najma prostora. Prijedlog ravnatelja za najam prostora kuhinje je 300 eura, a za aparate za bezalkoholne napitke 60,00 eura.
Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad)5. 

Ravnatelj je izvijestio Školski odbor o potrebama za zaposlenicima na određenim poslovima na početku školske godine. Budući da je prof. Sivrić otišla u mirovinu, a prof. Bašić-Jakobović u drugu školu, ukazala se potreba za satima Ugostiteljstva, Biologije te satima Povijesti umjetnosti i kulturno-povijesne baštine. U dogovoru sa Sindikatom i Županijom na upražnjena radna mjesta upućeni su:
- Jasna Tomljenović za 6 sati biologije na neodređeno. Za preostale sate (4) bit će raspisan natječaj.

- Ana Ramšak  za 2 sata Povijesti umjetnosti i kulturno-povijesne baštine na neodređeno i 2 sata na određeno.
- Ivica Kolakovski za 6 sati Ugostiteljstva na određeno  te mu je norma dopunjena s 2 sata Prodajne komunikacije na određeno.
Prijedlog ravnatelja da se upućeni zaposlenici zaposle sukladno uputnici Zajedničke prosudbene komisija za raspoređivanje i zbrinjavanje organizacijskih viškova u srednjoškolskim ustanovama   je jednoglasno usvojen.

Ravnatelj je izvijestio Školski odbor o provedenim upisima u Ekonomsko-birotehničku školu. Sva upisna mjesta popunjena su u ljetnom upisnom roku.
Sjednica Školskog odbora završila je  u 13 sati.
Zapisničarka:






Predsjednica Školskog odbora:
Vesna Bičanić Janje, prof.




Mirna Vovk, prof.
