Stranica 1

                                              Z A P I S N I K

s  21. sjednice  Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod, održane 27. prosinca 2023. godine  u prostorijama Škole  s početkom u 12,00 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora:
1. Mirna Vovk

2. Zvonimir Majić
3. Vesna Bičanić Janje
4. Vesna Pandurić
Nenazočni članovi: Sandra Dabić (opravdano),  Ivan Tucić (opravdano) 
Ostali nazočni: Mato Čaklovac, ravnatelj,  Dragica Filajdić, tajnica, Gordana Petračić Ferić, voditeljica računovodstva  
Sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Školskog odbora Mirna Vovk je pozdravila  nazočne i predložila sljedeći dnevni red na usvajanje: 
1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Školskog odbora Ekonomsko-birotehničke škole, Slavonski Brod
2. Donošenje Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2023. godinu

3. Donošenje Financijskog plana za 2024. godinu  i projekcija plana za 2025. i       

        2026. godinu

4. Donošenje Plana nabave za 2024. godinu

5. Donošenje Plana ostvarivanja i korištenja vlastitih prihoda za 2024. godinu

6. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnatelja o odabiru kandidata za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja
7. Različito 

Dnevni red sjednice je jednoglasno prihvaćen. 
Ad) 1.
Na zapisnik s 20. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno 
usvojen.
Ad) 2.

Voditeljica računovodstva Gordana Petračić Ferić izvijestila je Školski odbor da su u mjesecu studenom, na zahtjev osnivača, Brodsko-posavske županije,  napravljene Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu s tim da su na Županijskoj skupštini prihvaćene početkom prosinca.

Iz rebalansa je vidljivo da su ukupno planirani rashodi iz decentraliziranih sredstava  ostali nepromijenjeni u odnosu na prvotni  plan  tj. napravljen je tzv. tehnički rebalans kojim su korigirane pojedine stavke unutar plana. 
Najveće smanjenje u  odnosu na izvorni plan je na  prijevozu zaposlenika s 31.853,47  eura na 29.000 eura i na troškovima za računalne usluge s 3.185,35 eura na 1.500 eura (otkazali smo jedan ugovor o godišnjem održavanju aplikacije). Najveće povećanje rebalansom u odnosu na izvorni plan predviđeno je na komunalnim uslugama s 7.963,37 eura na 9.000 eura  i na uredskom materijalu i ostalim materijalnim rashodima s 10.617,82 eura na 12.000 eura. 

Vlastiti prihodi su smanjeni sa 6.500 eura na 4.900 eura zbog toga što do 9. mjeseca nismo imali prihode od davanja na korištenje prostora školske kuhinje. 

Prihodi za posebne namjene su povećani u odnosu na plan sa 7.500 eura na 11.800 eura zbog toga što su se u okviru njega knjižili prihodi i rashodi od turističkih agencija za dnevnice nastavnika koji su vodili učenike na ekskurzije i prihodi-rashodi od Županijskog športskog saveza za potporu školskom sportskom klubu Olympia.
Izvor pomoći rebalansom je znatno povećan u odnosu na plan zbog povećanja plaća zaposlenicima tijekom 2023. godine. Taj prihod-rashod predstavlja najznačajniju stavku u financijskom planu, odnosno rebalansu.
Izvor donacije je također  rebalansom znatno povećan zbog održavanja dva humanitarna krosa u 2023. godini, jer je prvotnim planom predviđeno održavanje   jednog krosa.
Izvor pomoći Brodsko-posavske županije gdje se knjiže prihodi i rashodi za pomoćnike u nastavi  i Školsku shemu je rebalansom smanjen zbog toga što u školskoj godini 2023./24. imamo 3 pomoćnia u nastavi , a prošle školske godine imali smo  6 pomoćnika u nastavi.
Na predložene Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu nije bilo primjedbi pa je  jednoglasno donesena sljedeća ODLUKA:

· Donose se Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu.
· Izmjene i dopune Financijskog plana za 2023. godinu sastavni su dio ove Odluke i nalaze se u računovodstvu.

Ad) 3.

Financijski plan za 2024. godinu i projekciju plana za 2025. i 2026. godinu obrazložila je voditeljica računovodstva  Gordana Petračić Ferić.

Financijski plan za 2024. godinu rađen je na bazi rebalansa za 2023. godinu tj. kada se otprilike vidjelo koliko nam je potrebno na kojoj poziciji ove godine. Planovi koji se rade u svim školama pa tako i u našoj su dosta podložni promjenama i njihova realizacija najviše ovise o trenutnim potrebama škole.

Ukupni prihodi – rashodi su 1.992.093 eura od toga:

- decentralizirana sredstva – 99.543 eura
- vlastiti prihodi – 2.150 eura
- prihodi za posebne namjene – 5.000 eura
- pomoći uključujući i plaće i materijalna prava - 1.849.400 eura
- donacije -  6.000 eura
- pomoći Brodsko-posavske županije  (PUN i Školska shema) – 30.000  eura
U predviđene prihode su uključeni i prihodi kumulirani tijekom prijašnjih godina koji bi se zbog uspostavljanja fiskalne ravnoteže trebali potrošiti tijekom 2024. godine.

Što se tiče projekcija plana za 2025. i 2026. godinu one su identične Financijskom planu  za 2024. godinu, a razlike će se korigirati rebalansima. 

Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena sljedeća ODLUKA:

    -
Donosi se Financijski plan za 2024. godinu i projekcija plana za 2025. i 2026. 

          godinu. 

    -
Financijski plan za 2024. godinu i projekcija plana za 2025. i 2026. godinu je 

          sastavni dio ove Odluke i nalazi se u računovodstvu.

Ad) 4.

Plan nabave za 2024. god obrazložila je voditeljica računovodstva Gordana Petračić Ferić naglasivši da se plan nabave izrađuje sukladno Financijskom planu za 2024. godinu i potrebno ga je objaviti  mjesec dana po usvajanju Financijskog plana.

Plan nabave odnosi se na bagatelnu nabavu roba  i usluga male vrijednosti. Budući da pri planiranju decentraliziranih sredstva za 2024. godinu nismo smjeli povećavati Financijski plan za 2024. godinu u odnosu na 2023. godinu i Plan nabave  za 2024. godinu je ostao identičan Planu nabave za 2023. godinu. 

Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena sljedeća ODLUKA:

    -
Donosi se Plan nabave za 2024. godinu.

    -
Plan nabave za 2024. godinu je sastavni dio ove Odluke i nalazi se u 

          računovodstvu.

Ad) 5.

Ostvarivanje vlastitih prihoda i njihovo trošenje u 2024. godini obrazložila je voditeljica računovodstva Gordana Petračić Ferić. Vlastiti prihodi u 2024. godini planirani su u iznosu  2.150 eura. Treba napomenuti da se ostvareni vlastiti prihodi od davanja na korištenje školskog prostora umanjuju za 30% koje uzima osnivač.

Ostvarene vlastite prihode namjeravamo utrošiti za opremanje Škole dugotrajnom materijalnom imovinom (knjige za školsku knjižnicu, sitni inventar, osnovna sredstva).  

Na predloženi plan nije bilo primjedbi pa je Školski odbor jednoglasno donio sljedeću ODLUKU:

-  Donosi  se Plan ostvarivanja i korištenja vlastitih prihoda za 2024. godinu.
     -  Plan ostvarivanja i korištenja vlastitih prihoda za 2024. godinu sastavni je dio 

        ove Odluke i nalazi se u računovodstvu.

Ad) 6.
Natječaj za radna mjesta objavljen je sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na oglasnoj ploči  i mrežnim stranicama  Zavoda za zapošljavanje te na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole 27. studenog 2023. godine. Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja je sukladno članku 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Ekonomsko-birotehničke škole utvrdilo koje su prijave na natječaj pravodobne i potpune, i utvrdile  listu kandidata prijavljenih na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja. Povjerenstvo je provelo postupak vrednovanja i  utvrdilo liste kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na razgovoru s kandidatima te je iste uz zapisnik dostavilo ravnatelju.

Ravnatelj  je sukladno natječaju zatražio prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa za kandidatkinju koja je ostvarila najveći broj bodova kako slijedi:
1. Spremačica - 1 izvršitelj/ica, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, na neodređeno  vrijeme

       - Marina Radić

Na prijedlog ravnatelja nije bilo primjedbi pa je Školski odbor jednoglasno donio sljedeću ODLUKU:

-
Daje se suglasnost za sklapanje ugovora s  predloženim kandidatkinjom.
Ravnatelj je sukladno članku 107. točki 10. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  zatražio suglasnost Školskog odbora za sklapanje ugovora o radu do punog radnog vremena za zaposlenicu Snježanu Okružnik Boras, koja ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme, na radnom mjestu spremačice. Iz tog razloga je i raspisan natječaj za spremačicu na pola radnog vremena, iako smo od Ministarstva dobili suglasnost za puno radno vrijeme. 
- Školski odbor se jednoglasno složio s prijedlogom ravnatelja.
Sjednica je završila u 13, 00  sati.

Zapisnik sastavila:                                                 Predsjednica Školskog odbora:                                      

Dragica Filajdić, dipl. iur.                                            Mirna Vovk, dipl. oec.
